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Leistungen
 Übernachtungen mit Vollpension, Bettwäsche

 alle Eintrittsgelder, eine Burgführung auf der
Wasserburg und auch das Boot fahren

 Anreise ab 13:00 Uhr, erste Mahlzeit
Abendessen. Bitte 1 Woche vor Anreise
mitteilen, ob die Anreise per Zug oder Bus
stattfindet.

 Nicht enthalten: Bitte beachten Sie, dass in
diesem Programm keine Kosten für An- und
Abreise enthalten sind. Wir bitten um Ihr
Verständnis.

Termine & Preise
01. 01. 2026 - 31. 12. 2026

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
175,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 22 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

VonWasserburgzuKaiserBarbarossa
3-Tages-Klassenfahrt mit Ausflug Bad Frankenhausen

Unter dem Motto "Eine Burg erzählt Geschichte" steht diese Klassenfahrt auf die Wasserburg Heldrungen.

Wenn ihr auf der Wasserburg angekommen seid, erfolgt die Begrüßung und die Eroberung der Zimmer. Am
Nachmittag erhaltet Ihr einen Einblick in die Geschichte der Wasserburg bei einer Burgführung. Eure

Wenn die Diensthabenden Feierabend haben, schließt sich das große Tor und für euch ist Nachtruhe angesagt

Nach dem Frühstück mit Lunchpaket im Gepäck, fahrt ihr mit einem Sonderbus nach Bad Frankenhausen,
welcher extra für euch angemietet wird. Euer erstes Ziel ist das Kyffhäuserdenkmal - Barbarrossa auf seinem
Thron erwartet euch. Wer die 247 Stufen im Turm erklommen hat wird mit einer tollen Aussicht in alle 4

Tipp: Wer genau hinschaut kann auf einem angrenzenden Feld ein Bodenbild entdecken. Jedes Jahr wird ein
neues, mit verschiedenen Getreidesorten und Gräsern angebaut. Somit hat man zu jeder Jahreszeit das gleiche
Bild in anderen Farben. 2006 drehte sich alles um die Fußballweltmeisterschaft in Deutschland. Lasst euch

Jetzt fahrt ihr mit dem Bus zur Barbarossahöhle. Bitte auch im Sommer die Jacken nicht vergessen, denn in der
Höhle sind es immer 9 Grad Celsius. Diese Höhle ist die größte Gipshöhle Europas, kristallklare Seen und bizarre

Mit dem Bus geht es nun zurück zur Wasserburg, sodass Ihr genügend Freizeit habt um nochmal Boot zu fahren

Nach dem Abendessen, geht es auf zur Disco in unseren Gewölbekeller. Eine Musikanlage wird gestellt, DJ seit

Nach diesem anstrengenden Tag werdet ihr ins Bett fallen.

Wenn das Gepäck geschnürt und die Zimmer grob gereinigt sind, geht es zum Frühstück, danach heißt es
Abschied nehmen. Wir hoffen es hat euch gefallen und vielleicht sehen wir uns eines Tages wieder.

Eine Änderung des Programmablaufs ist möglich und muss gegebenenfalls Wetter und Jahreszeit bedingt
angepasst werden.

1. Tag: ANREISE BIS MITTAG

2. Tag: GANZTAGSAUSFLUG NACH BAD FRANKENHAUSEN

3. Tag: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl1179

Treffsicherheit könnt Ihr danach beim Bogenschießen testen und den besten Schützen feiern.

Zum Abschluss macht Ihr ein Lagerfeuer mit Stockbrot und könnt den Tag ausklingen lassen.

Himmelsrichtungen belohnt.

überraschen und wir wünschen euch gute Sichtverhältnisse!

Deckengebilde werdet ihr bestaunen können. Die Besichtigung dauert im Rahmen einer Führung ca. 40 Minuten.

und euch auf dem Gelände auszutoben.

ihr selbst. Bringt bitte einen USB Stick mit oder verbindet euer Handy mit der Musikanlage.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl1179
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Information & Buchung:




Jugendherberge Heldrungen,
Schloßstraße 13
6577 An der Schmücke

+49 34673 912-24
Heldrungen@jugendherberge-th.de

Reiseveranstalter:




Thüringer Jugendherbergen gGmbH
Zum Wilden Graben 12
99425 Weimar

+49 3643 49320-33
contact@jugendherberge-th.de


